
Grading Poor OK Good Very Good Excellent

Relevance of the topic (%) 0 0 4 4 92

Usefulness of the acquired 

knowledge (%)
0 0 3 9 88

Rating of the methodology of 

working with participants (%)
0 4 4 15 77

Rating duratation of the lectures 

(%)
4 6 6 6 78

Rating organization (%) 0 0 5 9 86  

Rating of working conditions (%) 0 0 11 11 78

The overall rating training (%) 0 0 1 18 81
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Grading 
I will use it all 

the time

i will use it 

frequently

I will use it 

once in a 

while

I will use it 

rarely

I will not use 

this 

knowledges 

in my daily 

practice

How much You will use acquired

knowledges in your daily practice?

(%)

44 36 16 2 2 100

How much You will use acquired knowledges in your daily practice?

The overall rating training (%)
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Grading Yes No

Was the training easy for

understand? (%)
82.35 17.65

Was active participation of 

participants enable (%)
63.64 36.36

Were presenters quality prepared? 

(%)
100.00 0.00

Evaluation of trainer
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Grading 1 2 3 4 5 Sum Aver

Prof. dr Jasna Jevdzic 4 0 96 100 4.92

Doc. Dr Nenad Zornic 0 0 8 8 84 100 4.76

Prof. dr Predrag Stevanovic 0 3 6 6 85 100 4.73

Prof. dr Nebojsa Ladjevic 0 3 15 3 79 100 4.58

Prof. dr Dejan Nesic 0 4 0 8 88 100 4.8

doc. Dr Jasmina Smajic 0 0 9 3 88 100 4.79

doc.dr Renata Hodjic 0 0 10 0 90 100 4.8

Prof. dr  Svetlana Drakulic Miletic 0 0 3 3 94 100 4.91

Prof . Dr Zorica Jovanovic 0 0 4 8 88 100 4.84
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doktori medicinske sestre

Education level (%) 77 23

Average length of working as a 

medical proffesionalist
0

Medical proffesion

Education level (%)

doktori

medicinske sestre


